
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ

ΝΟΜΟ΢ ΜΕ΢΢ΗΝΙΑ΢

ΔΗΜΟ΢ ΜΕ΢΢ΗΝΗ΢

Δ/Ν΢Η ΣΕΧΝΙΚΩΝ ΤΠΗΡΕ΢ΙΩΝ

ΠΑΡΑΔΟΧΕ΢:

- ςκυρόδεμα C20/25:  =7*4*0,20+2*0,5*0,25= 5,85 μ3

- πλζγμα Σ-139:  =7*4*2,20χγρ/μ2 62,0 Kg

- οπλιςμόσ χαλινοφ  = (6+6)*7*2*0,89 κγ/μ+ (2*0,70+2*0,50+0,10)*(7m/0,10)*2= 150,0 kg

- εκςκαφι τεχν.εργων =  =7*4*0,2+0,5*0,25*2 5,85 μ3

- κακαίρεςθ οπλ.ςκυροδζματοσ = 3,00 μ3

- ΢τφλοσ πινακίδων 2,00 τεμ

- Πλευρικζσ πλθροφοριακζσ πινακίδεσ οδικισ ςιμανςθσ 2τεμ*(0,45*0,90) 0,90 μ2

Η ςκυροδζτθςθ καταςτρώματοσ οδών κα γίνει με ςκυρόδεμα κατθγορίασ C20/25 πάχουσ 12εκ.

Οι ιρλανδικζς διαβάσεις καταςκευάηονται με ςκυρόδεμα C20/25 πάχουσ 20εκ., με οπλιςμό διπλό πλζγμα Σ-139. Σοποκετείται χαλινόσ ανάντθ 

και κατάντθ διαςτάςεων 25Χ50mm και οπλιςμό 6Φ12 με ςυνδετιρεσ Φ8/10. 

Για τισ ανάγκεσ τθσ προμζτρθςθσ για κάκε ιρλανδικι ζχουν υπολογιςτεί οι ποςότθτεσ για μια διάβαςθ μεςαίων διαςτάςεων 7Χ4, ιτοι:

ΕΡΓΟ: ΒΕΛΣΙΩ΢Η ΤΦΙ΢ΣΑΜΕΝΩΝ ΑΓΡΟΣΙΚΩΝ ΟΔΩΝ 

ΣΟΤ ΔΗΜΟΤ ΜΕ΢΢ΗΝΗ΢

ΠΡΟΜΕΣΡΗ΢Η



 Όπου υπάρχει τοποκζτθςθ τςιμεντοςωλινων γίνεται με εγκιβωτιςμό ςκυροδζματοσ κατθγορίασ C20/25 πάχουσ ςυμφωνα με τα ςχζδια

Για τσιμεντοσωλήνα Φ0,60μ:

 - ςκυρόδεμα C20/25: 0,847μ3/μ.μ 0,847 μ3/μ.μ

 - εκςκαφι τεχν.εργων =  = 1,12*1,12 1,25 μ3/μ.μ.

Για τσιμεντοσωλήνα Φ0,80μ:

 - ςκυρόδεμα C20/25: 0,847μ3/μ.μ 1,126 μ3/μ.μ

 - εκςκαφι τεχν.εργων =  = 1,36*1,36 μ3/μ.μ. 1,85 μ3/μ.μ.

Για τσιμεντοσωλήνα Φ1,0μ:

 - ςκυρόδεμα C20/25: 0,847μ3/μ.μ 1,43 μ3/μ.μ

 - εκςκαφι τεχν.εργων =  = 1,60*1,60 2,56 μ3/μ.μ.

Σα άρκρα για τθ ςιμανςθ (φανοί κλπ.)  εφαρμόηονται όταν οι εργαςίεσ δεν ολοκλθρώνονται κατά τθ διάρκεια τθσ θμζρασ και

   υπάρχει κίνδυνοσ  ατυχιματοσ

Ακολουκεί προμζτρθςθ εργαςιών ανά ςθμείο παρζμβαςθσ.

   ΜΕ΢΢ΗΝΗ  28/12/2020

Ο ΢ΤΝΣΑΚΣΗ΢

ΔΙΟΝ. ΚΟΤΒΕΛΑ΢

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟ΢
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